



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

10.03.2020

№ 179

Про інвестиційні програми і  
проекти регіонального розвитку,  
що можуть реалізовуватися у 2020 році  
за рахунок коштів державного фонду  
регіонального розвитку

Згідно із статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку», розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.02.2020 № 211-р «Про інвестиційні програми і проекти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2020 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку»:

1. Визначити замовників (розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів) із реалізації інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що фінансуються у 2020 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, згідно з додатком.

2. Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації:

1) Довести показники до замовників (розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів) державного фонду регіонального розвитку.

2) Здійснювати технічний нагляд за виконанням робіт на об'єктах будівництва.

3) Після завершення робіт на об'єктах, замовником яких був Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації та здійснював видатки у 2020 році, всі понесені витрати на вказані об'єкти передати відповідним балансоутримувачам.

4) Всі понесені витрати на об'єкти, реалізація яких здійснювалася у минулих роках за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та місцевих бюджетів, у разі завершення виконання робіт на таких об'єктах передати відповідним балансоутримувачам.

3. Розпорядникам (одержувачам) бюджетних коштів:

1) Забезпечити цільове та ефективне використання коштів державного фонду регіонального розвитку.

2) У відповідності з п.6<sup>2</sup> Порядку використання коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196, забезпечити розміщення інформаційних табличок (наклейок) на об'єктах, що фінансуються із залученням коштів державного фонду регіонального розвитку.

5. Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації щокварталу не пізніше ніж до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, інформувати облдержадміністрацію про стан фінансування об'єктів та освоєння коштів державного фонду регіонального розвитку відповідно до переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2020 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби на 01 січня 2020 р.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Остапченко Н.В.

Голова адміністрації



Віталій БУНЕЧКО

Додаток  
до розпорядження голови  
облдержадміністрації  
10.03.2020 № 179

ПЕРЕЛІК

інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2020 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби на 01 січня 2020 р.

Найменування інвестиційної програми (проекту регіонального розвитку)	Обсяг фінансування, тис.грн	Замовник із будівництва (розпорядник (одержувач) бюджетних коштів)
Усього	250423,986	
у тому числі:		
Миропільська гімназія Романівського району по вул. Центральній, 46, у смт Миропіль – реконструкція (ефективна термосанація), у тому числі 2557,236 тис. – погашення кредиторської заборгованості)	5526,821	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Будівля гімназії по вул. Шкільній, 6, у с. Грозине Коростенського району – капітальний ремонт (енергоефективна термосанація)	416,472	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Червоненська загальноосвітня школа I–III ступеня, смт Червоне Андрушівського району – реконструкція із застосуванням енергозберігаючих технологій (коригування)	4586,541	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Квітнева загальноосвітня школа I–III ступенів по вул. Першотравневій, 5, в с. Квітневе Попільнянського району – реконструкція (термомодернізація) (коригування)	291,998	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Загальноосвітня школа I–III ступеня в с. Словечне Овруцького району – реконструкція (коригування)	3987,703	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації

Андрушківська загальноосвітня школа І–ІІІ ступеня по вул. Шкільній, 1, в с. Андрушки Попільнянського району – реконструкція (термомодернізація) (коригування)	708,349	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Високівська гімназія Високівської сільської ради по вул. Центральній, 15, с. Високе Черняхівського району – капітальний ремонт внутрішніх приміщень із створенням нового освітнього простору за стандартами нової української школи (коригування)	714,709	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Новоборівський загальноосвітній навчальний заклад І–ІІІ ступеня – ліцей по вул. Освіти, 7, в смт Нова Борова Хорошівського району – реконструкція	6594,196	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Пулинська загальноосвітня школа І–ІІІ ступеня по вул. Шевченка, 158, в смт Пулини – капітальний ремонт (комплексна термосанація) (коригування 2)	24989,590	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Хажинська загальноосвітня школа І–ІІІ ступеня Семенівської сільської ради по вул. Двірській, 42, в с. Хажин Бердичівського району – капітальний ремонт будівлі (термомодернізація) (коригування)	1272,092	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Червоненський дитячий навчальний заклад “Калинка” по вул. Терещенка, 3а, в смт Червоне Андрушівського району – реконструкція (ефективна термосанація) (коригування)	2709,434	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Будівля Житомирського обласного онкологічного диспансеру по вул. Фещенка-Чопівського, 24/4, у м. Житомирі – реконструкція (термосанація) з прибудовою (коригування)	53134,745	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації

Спорткомплекс “Динамо” по пров. Шкільному, 8, в м. Радомишлі – реконструкція за рахунок розбудови (коригування)	9329,902	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Районний будинок культури по вул. Грушевського, 16, в м. Малині – капітальний ремонт (коригування)	18286,789	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Олевська гімназія по вул. Інтернаціональній, 34, в м. Олевську – будівництво (завершення будівництва) (коригування робочого проекту)	30183,889	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Незавершене будівництво під дитячий садочок по вул. Соборній, 30, у смт Чоповичі Малинського району – реконструкція	6734,848	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Хірургічний корпус комунального некомерційного підприємства “Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об’єднання” по вул. Наталії Оржевської, 13, в м. Новограді-Волинському – будівництво (коригування)	30993,314	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Стадіон “Спартак” дитячо-юнацької спортивної школи з футболу “Полісся” в м. Житомирі – реконструкція (коригування)	7545,808	Управління капітального будівництва Житомирської міської ради
Приміщення дошкільного навчального закладу № 32 по вул. Якубовського, 10, у м. Житомирі – реконструкція (коригування)	13739,516	Управління капітального будівництва Житомирської міської ради
Дошкільний навчальний заклад “Малятко” в с. Станишівка по вул. Кільцевій, 2, Житомирського району – будівництво (коригування)	8000,000	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації

Будівля дитячого садочка “Білочка” Іршанського навчально-виховного комплексу “Гімназія – дошкільний навчальний заклад” по вул. Гулія, 11/1, в смт Іршанськ Хорошівського району – реконструкція (коригування)	10745,419	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Спортивний майданчик в Кирданівському закладі загальної середньої освіти І–ІІІ ступеня Овруцької міської ради – капітальний ремонт	4655,211	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації
Стадіон по вул. Соборній, 1, в м. Чуднові – реконструкція	5276,640	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації

Директор Департаменту  
регіонального розвитку  
облдержадміністрації



Інна ХОМЕНКО